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未来に向かって大きく羽ばたく 

  

暑さ寒さも彼岸までと申しますが、暖かい日もあれば、まだ肌寒い日の続くこのごろ、

皆様、お元気にお過ごしでしょうか。朝昼の寒暖差の大きい時期ですのでご自愛くださ

い。 

さて、本年度も残すところ、あとわずかとなりました。子供たちはいつも通り、元気に

活動しています。 

特に、最高学年である６年生は、卒業に向けて小学校生活のまとめを行っています。中

でも、総合的な学習の時間に「私の未来」というテーマのもとに、将来の夢となぜなりた

いのかを考え、自分のキャリアプランについてまとめています。そして、まとめた内容を

２月２６日の授業参観で一人一人が発表していました。ここで、一部ですが少しだけ紹介

します。 

 

〇私の夢はパイロットです。なりたいと思った理由は、昔空港にいったときに、初めて女

性のパイロットを間近に見て、かっこいいと思ったからです。そのために、目と体を守

る。英語と仲良くなる。空の遊びをしていきたい。 

〇私の夢は獣医師です。なぜかと言うと、私は猫を飼っていて、家の猫を助けてもらった

ときに私もこんな風に動物を助けたいと思ったからです。獣医師に必要な洞察力、勉強

熱心さ、コミュニケーション能力を持つようにし、今できることとして、動物の体のひ

みつを調べること、算数・理科を好きになること、命のニュースに注目していきたい。 

〇私の夢は国土地理院で測量などをして働きたいです。４年生の時に、地理に興味を持

ち、国土地理院というところがあると知ったからです。今はそれに向けて、しっかり勉

強をして、高校、大学に行って国土地理院で働けるような知識等をつけていきたい。 

〇私の夢は航空整備士です。昔から機械に興味があり、たくさんの機器に触れることがで

きそうだと思ったので航空整備士を目指しました。そのために、高校、大学に進み資格

を取れるように、今はしっかりと勉強をしていきたい。 

〇私の夢はプロサッカー選手です。幼稚園の頃に友達のお母さんに誘われて始めたのがき

っかけです。今は、プロの選手になるために、しっかり体をつくることとドリブル等の

技を磨いていきたい。 

 

紙面の都合上、全員紹介ができないのですが、御覧いただいたように、自分が目指す、

夢、目標に向かってこれからどのようにしていったらよいか、様々な情報から調べ、具体

的に計画を立てています。今までの様々な経験や学んだことを生かし、これからのことを

しっかり考えていることがわかります。小学校の６年間が充実したかけがえのない時間に

なっていたのだと思い、また、頼もしくも感じました。 

皆それぞれ、自分の得意なこと、より頑張りたいことを考え、自分自身をさらに伸ばし

ていきたいとの思いがわかります。６年生のものは、さすが最高学年と思わせる内容で

す。夢や目標は変わっていくかもしれません。それでも、今後一歩一歩努力を重ね活躍し

ていくことを願っています。 

この一年、時には一緒に解決策を考えてくださり、時には十分でないことでも見守って

くださった保護者の皆様、地域の皆様に心から感謝申し上げます。次年度もさらに充実し

た教育活動ができますよう、教職員一同力を合わせて努力してまいりますので、今後とも

どうぞよろしくお願いいたします。 

泉小だより 



 

３月の行事予定 

日 曜 行   事   等 

１ 日  
２ 月  
３ 火 ６年生を送る会 第３回学校運営協議会 
４ 水 通学班編成 一斉下校 
５ 木 委員会活動 
６ 金  
７ 土  
８ 日  
９ 月 小中連絡会 
１０ 火  
１１ 水  
１２ 木  
１３ 金 南中学校卒業式 
１４ 土  
１５ 日  
１６ 月  
１７ 火 SC来校日 
１８ 水 卒業式予行練習 
１９ 木 給食終了日 
２０ 金  
２１ 土  
２２ 日  
２３ 月 全学年３時間 卒業式準備 

２４ 火 
第５７回卒業証書授与式  
１～３年生臨時休業日 

２５ 水 ３時間授業 大掃除 ６年生臨時休業日 
２６ 木 修了式 ３時間授 ６年生臨時休業日 

２７ 金 
学年末休業日（～3/31） 
春季休業日（4/1～4/7） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

感謝の会を行いました 

日頃よりお世話になっている皆様をお招きして

感謝の会を行いました。子供たちからの感謝の手

紙と花束、歌のプレゼントを贈りました。お客様

からはこのようなお手紙や毎日の挨拶のおかげで

頑張ることができる、との言葉をいただきました。 

３年生校外学習 

 柿農家の見学から始まった３年生の校外学習

は、絨毯クリーニング店、焼き菓子店、煎餅店とた

くさん見学することができました。改めて地域の

魅力を発見することができました。 

 

授業参観・懇談会ありがとうございました 

 本度最後の授業参観、懇談会を行いました。い

つも通りの授業の他に学習発表会の形式を取り入

れた授業もありました。多くの保護者の方にご来

校いただきました。ありがとうございました。 
交通事故に気を付けましょう 

 小中学生が巻き込まれる交通事故が全国で多発してい

ます。ご家庭でもご指導よろしくお願いいたします。 

『止まる・見る・待つ・確かめる』 

☆４月の主な予定☆ 

 

８日（水）始業式 ２～６年：３時間 

 入学式  

９日（木）全学年３時間 発育測定 

     通学班編成 一斉下校 

１０日（金）給食開始（２～６年） 

１年：３時間 ２～４年：４時間 

５６年：５時間 

１３日（月）１年給食開始 １～４年：４時間 

      ５６年：５時間 

１４日（火）避難訓練（地震） 

１５日（水）縦割り班編成 

２０日（月）授業参観・懇談会 

２３日（木）全国学調（６年） 

２８日（火）離任式 

３０日（木）心臓検診（１年） 

 

人権作文発表会 

２月７日（土）に杉戸町生涯学習センターにて「人権作文 

発表会」が行われました。泉小からは５年生の児童が代表 

となり、自分が体験し感じたことを立派に発表しました。 
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